

# 1 500 елей высадили на Валааме благодаря нацпроекту «Экология»

**В акции «Сохраним лес» поучаствовали руководитель Минприроды Карелии, а также сотрудники министерства.**

На острове Валаам прошла акция «Сохраним лес», которая проводилась в рамках национального проекта «Экология». Благодаря этому на острове посадили 1 500 елей на площади более 0,6 гектара, где в 2021 году прошла санитарная рубка перестойных елей.

В акции поучаствовали руководство и сотрудники Минприроды Карелии, а также работники ООО «Индустрия».

Организатор акции на Валааме – ООО «Индустрия». Эта компания выполняет один из самых больших объемов по проведению компенсационного лесовосстановления в Карелии. Объем вырубки «Индустрии» для строительства новой линии электропередачи в регионе составляет более 1 500 га. ООО «Индустрия» уже приступило к выполнению своих обязательств по проведению компенсационного лесовосстановления в республике – деревья высажены на площади более 500 га.

Сеянцы елей с закрытой корневой системой выращены на питомнике госпредприятия «Кареллесхоз». Почву подготовили мультитриватором: крупногабаритная техника не смогла бы справиться с такой задачей из-за скалистого ландшафта острова.

«В рамках национального проекта «Экология» Минприроды России, Рослесхоз очень внимательно контролируют вопросы лесовосстановления. Со своей стороны Правительство Карелии, Минприроды региона очень трепетно относятся к восстановлению лесов на Валааме, поэтому особую ответственность мы ощущаем, работая здесь», – отметил министр природных ресурсов Андрей Карпилович.



Акция «Сохраним лес» проводится в рамках национального проекта «Экология». Организаторами выступают Министерство природных ресурсов и экологии РФ, Федеральное агентство лесного хозяйства, а также АНО «Национальные приоритеты» и АНО «Сад памяти».

Замминистра природных ресурсов и экологии Карелии Сергей Шарлаев рассказал о состоянии лесного фонда Валаамского архипелага.

– В 2017 году мы провели здесь лесоустройство. На Валааме в основном перестойные леса, возраст которых достигает 150 лет и выше. На острове нет промышленного потребления древесины. Небольшими санитарными рубками мы проводим омоложение насаждений и выполняем ответную миссию для природы – восполняем то, что мы забрали, – отметил Сергей Шарлаев.

Всего в рамках акции «Сохраним лес», которая началась в Карелии августе этого года, уже высажено более 130 тысяч молодых деревьев. Акция продолжается.